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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

گزینه 4 1

a b − a b = a b (a − b)۳ ۲ ۲ ۳ ۲ ۲

= (۲ − )(۲ + ) (۲ − − ۲ − )[ ۵ ۵ ]
۲

۵ ۵

= (۴ − ۵) (−۲ ) = −۲۲ ۵ ۵

گزینه 3 2

abبرای تجزیۀ کسر باید عامل مشترک همۀ عبارات را بیابیم که در صورت این کسر  است. c۲

گزینه 1 3

=
(y − x)(x + y + xy)۲ ۲

−x + y۳ ۳

(−۱− )(( ) + (−۱) + (−۱)( ))۳
۱

۳
۱ ۲ ۲

۳
۱

−( ) + (−۱)۳
۱ ۳ ۳

= =
(−۱− )(۱+ + (− ))۳

۱
۹
۱

۳
۱

− + (−۱)۲۷
۱

=
×۳

−۴
۹
۷

۲۷
−۲۸

=
۲۷
−۲۸
۲۷
−۲۸

۱

گزینه 3 4

حال به جای c و b در صورت و مخرج عبارت داده شده، برحسب a قرار می دهیم:

⎩⎪
⎨
⎪⎧ = ⇒ c = ۴ × = ۲a

۴
c

۲
a

۲
a

= ⇒ b = ۳ × = a
۳
b

۲
a

۲
a

۲
۳

صورت عبارت = −c + ۴b+ ۵a = −۲a + ۴ × a +
۲
۳

۵a = −۲a + ۶a + ۵a = ۹a

مخرج عبارت = a − ۲b+ ۲c = a − ۲ × a +
۲
۳

۲ × (۲a) = a − ۳a + ۴a = ۲a

=
a − ۲b+ ۲c
−c + ۴b+ ۵a

=
۲a
۹a

۲
۹

گزینه 4 5

(a + b)(a + b) − (a − b)(a − b) = a +۲ b +۲ ab + ab− a −۲ b +۲ ab + ab = ۴ab
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گزینه 4 6

ابتدا جملۀ مشترک صورت  و جملۀ مشترک مخرج  را فاکتور می گیریم.

(x − y) − (x + y)(x − y)۲
(x + y) − (x − y)(x + y)۲

(x + y)(x − y)

=
(x − y) (x − y) − (x + y)[ ]
(x + y) (x + y) − (x − y)[ ]

(x − y)(x − y − x − y)
(x + y)(x + y − x + y)

= = =
(x − y)(−۲y)
(x + y)(۲y)

−(x − y)
(x + y)

y − x
x + y

گزینه 3 7

(a − b)(a + b) = a + ab− ab− b = a − b = ۴۲ ۲ ۲ ۲

a − a b − a b + b = a (a − b ) − b (a − b ) = (a − b )(a − b ) = ۴ × ۴ = ۱۶۴ ۲ ۲ ۲ ۲ ۴ ۲ ۲ ۲ ۲ ۲ ۲ ۲ ۲ ۲ ۲

گزینه 3 8

m = ۳ , n = ۲m− ۴ = ۲(۳) − ۴ = ۲

mn− ۲n− + × = ۳ × ۲ − ۲ × ۲ − + ×
۴
n

n
۲

۶
m

۴
۲

۲
۲

۶
۳

= ۶ − ۴ − + = ۲
۲
۱

۲
۱

گزینه 4 9

a + a b− a = a + a b− a = (c + a)(b − a)( ab ) ( ) (( b)
a

) ( ) a

= (b+ a)(b − a) = b − ab+ ab− a = b − a۲ ۲ ۲ ۲

گزینه 2 10

=
a b − b a۵ ۴ ۵ ۴

a b − a b۲ ۳ ۳ ۲
=

a b (a − b)۴ ۴

a b (b − a)۲ ۲
=

a b × a b۲ ۲ ۲ ۲

(−۱)a b۲ ۲

a b۲ ۲

−۱

گزینه 2 11

=
۶xy − ۴x y۲ ۲

۸x y − ۱۲x y۳ ۲ ۲ ۳

۲xy(۳y − ۲x)
۴x y (۲x − ۳y)۲ ۲

= =
−۲xy(۲x − ۳y)
۴x y (۲x − ۳y)۲ ۲

=
−۲xy
۴x y۲ ۲

=
−۲xy

۴(xy)(xy)
−۲xy
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گزینه 2 12

، داریم: xبه کمک دو عبارت  و  + y = ۴x − y = ۲

x(x + y) + ۲y(x − y) + (x − y) + ۲(x + y)

= ۴x + ۴y + ۲ + ۲ × ۴ = ۴(x + y) + ۱۰ = ۴ × ۴ + ۱۰ = ۲۶

گزینه 2 13

۳( ) +
y
x۲ ۳

۲x ×۲ =
۳y
۱

۳( ) +
y
x۲ ۳

( ) =
۳
۲
y
x۲

۳(۳) +۳ (۳)
۳
۲

= ۳ × (۲۷) + ۲ = ۸۳

گزینه 1 14

A =
۲a + ۳b

۳a b + ۴ab + ۲۲ ۳

A = = = = −۶
a=−۱

b=۲ ۲ × (−۱) + ۳ × (۲)
۳ × (−۱) × (۲) + ۴ × (−۱) × (۲) + ۲۲ ۳

−۲ + ۶
۶ + (−۳۲) + ۲

۴
−۲۴

گزینه 1 15

۱ گزینۀ : ۲x ∨ (−y) = x − (−y) = x + y

۲ گزینۀ : ۲(x⊥(x + y)) = ۲(x − ( )) = ۲( − ) = x − y
۲

x + y
۲
x

۲
y

۳ گزینۀ : x⊥(۲y) = x − ( ) = x − y
۲
۲y

۴ گزینۀ : ۲(x ∨ ( − y)) = ۲( − + y) = ۲y
۲
x

۲
x

۲
x

گزینه 1 16

ابتدا باید عبارت را ساده تر کنیم، به این ترتیب که صورت کسر را به حاصل ضرب دو عبارت جبری تبدیل و با مخرج کسر ساده

می کنیم.

= = B −A + ۱
A B۲ ۲

A B −B A +A B۲ ۳ ۲ ۳ ۲ ۲

A B۲ ۲
A B (B −A + ۱)۲ ۲

= x + ۱− x − (۲x + ۱− x) + ۱ = x + ۱− x − ۲x − ۱+ x + ۱ = −x + ۱۲ ۲ ۲ ۲ ۲

گزینه 4 17

x × (x + ۲y) + ۲y × (x + ۲y) + ۱× (x + ۲y)

= (x + ۲y)[x + ۲y + ۱]
x+۲y=۳

۳(۳ + ۱) = ۱۲
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گزینه 3 18

ابتدا صورت کسر را ساده می کنیم:

حال مخرج کسر را ساده می کنیم:

حال حاصل کسر را می یابیم:

a(a + b) − b(a − b) = a +۲ ab − ba + b =۲ a +۲ b۲

(a + b) +۲ (a − b) =۲ (a + b)(a + b) + (a − b)(a − b)

= a +۲ ab + ba + b +۲ a −۲ ab − ba + b =۲ ۲a +۲ ۲b =۲ ۲(a +۲ b )۲

=
۲(a + b )۲ ۲
a + b۲ ۲

۲
۱

گزینه 2 19

B = ۵× (۵) − ۳ × ۵ = ۱۲۵− ۱۵ = ۱۱۰۲

A = −B ⇒ A − ۲B = −B − ۲B = −۳B = −۳ × ۱۱۰ = −۳۳۰

گزینه 1 20

علامت S نشان دهندۀ مساحت است.

چهار ضلعی S = S +Δ۱ S +Δ۲ S +Δ۳ SΔ۴

S =Δ۱ ۲
a × c

S =Δ۲ , S =
۲

a × d
Δ۳ , S =

۲
c × b

Δ۴ ۲
b× d

+
۲

a × c
+

۲
a × d

+
۲

c × b
=

۲
b× d

+
۲

a × (c + d)
=

۲
b× (c + d)

۲
(a + b)(c + d)


